
Portugál Partokon 
(Úti beszámoló a Portugál szakmai gyakorlatról) 

 
A portugál utazás minden szempontból egy felejthetetlen út fog maradni. Nem voltam még 
ennyi ideig távol hazulról és még a felhők között sem jártam soha korábban. A szakmai 
gyakorlat több kihívást és fejlődési lehetőséget is biztosított, amikkel minden esetben 
próbáltam is élni.  
Az utazásunk zökkenőmentesen zajlott, kipihenten és üdén vágtunk neki a Portóba tartó 
utunknak ami csodálatos képeket festett elénk ahogy kettészeltük az eget a repülővel. Már 
hétfő volt mire megérkeztünk a Bragába a takaros és szép hotelünkbe. Egy kiadós alvás és 
reggeli után pedig készen álltunk, hogy megcsodáljuk Braga ókori városát és a világörökség 
részét képező templomait. Ahogy a mediterrán szellő megcsapott minket olyan hirtelenséggel 
csodálhattuk meg a Bom Jesus de Monte-t vagy Szent Barbara kertjét amik igazi ékkőként 
ragyognak a város szívében és a határán. A hétfői városnézést a keddi munkahely bejárás 
követte ahol megnézhettük, hogy a következő három hétben milyen helyen fogunk dolgozni. A 
Carlos and Miguel egy szaniter áruház melynek raktárában töltöttük a munkaóráinkat.  A 
raktár tartogatott számunkra mind fizikai mind szellemi kihívásokat is. Azt gondolom, hogy 
mind a kettőnek sikerült eleget tenni és ez rengeteg fejlődési lehetőséget rejtett magában. 
Persze a fizikai részéről sokat nem tudnék mondani, de azért a három hát végére egész profin 
tudtam már használni a békát, volt alkalmam targonca vezetésre és fizikailag is sokat 
erősödtem. Ami a szellemi fejlődést illeti ott több dologról is tudnék beszélni. Megtanultam, 
hogy hogyan zajlik a rendelések összekészítése a gyakorlatban, megtanultam 
megkülönböztetni az egyes termékeket egymástól a kódjuk alapján, gyakorlatban is láthattam 
a raktár kialakításának helyes és helytelen példáját is. Rengeteg mosdókagylót, zuhanytálcát, 
üvegajtót és kádat mozgattam meg a három hét alatt, amihez rengeteg kitartás és odafigyelés 
volt szükséges. Ezeken a területeken szintén sokat tudtam fejlődni.  
A munka mellett volt időnk azért a pihenésre, így a szervezők segítségével megtekinthettük 
Porto és Guimaraes történelmi városát. Valahogy az összes várost, ezt az országot és az 
összes Portugál embert áthatja egy büszkeség ami a gazdag és viharos történelmük miatt van. 
Végtelenül büszkék a katolikus vallásukra mely ritkaság számban megy egész Európában. 
Szívélyes és kedélyes népség akik szívesen látnak mindenféle vendéget a világ bármely 
részéről.  
Az utazás vége is zökkenőmentesen zajlott miután elhagytuk a szállodát újra Portóba 
mentünk, hogy a már jól megismert repülőtéren felszálljunk a kis hazánkba tartó repülőbe 
mely legalább annyi szépséget rejt mint Nyugat Európa “Magyarországja”. Ami a konyhát 
illeti az biztosan jobb itthon mint bárhol máshol ezen a világon.  


